

奥巴马夫妇进军影視业



奥巴马夫妇(资料图)

新华社洛杉矶5月21日电(记者高山 孙丁)美国流媒体平台奈飞公司21日宣布,已与美国前总统奥巴马及其夫人米歇尔达成一项多年合作协议,两人将为该公司制作影视作品。

奈飞当天在声明中说,奥巴马夫妇可选择制作有剧本电视剧、无剧本节目、纪录片、故事片等内容。这些节目将通过奥巴马夫妇此前成立的高地制片公司提供给奈飞。

奥巴马在声明中表示很高兴与奈飞合作,他和米歇尔希望发掘并分享启发性强、有创造力的故事,产生更多共鸣,促进人与人之间的理解。

米歇尔补充说,奈飞为她和丈夫想要分享的故事提供了一个非常合适的平台。

奥巴马夫妇尚未透露他们计划涉足哪些话题,但预计不会与政治直接相关。美国媒体报道说,奥巴马曾表示,不会利用奈飞这个平台来诟病他在白宫的继任者或保守派力量。

奈飞也没有透露与奥巴马夫妇协议的细节,如合同金额、合同期限以及奥巴马夫妇是否会出现在这些节目中等。

有媒体引用匿名人士的话说,奥巴马夫妇可能会作为主持人出现在节目中,但多数时候他们只是幕后的节目制作人,他们的节目最早可能在2019年提供给奈飞。

奈飞公司是美国近年来迅速崛起的流媒体巨头,目前在全球约有1.25亿用户。近年来,为加强对用户,尤其是年轻人的吸引力,奈飞花费重金加强原创节目制作,吸引好莱坞工作室和电视台顶尖人才为其制作独家内容。

奥巴马从2009年至2017年出任美国第44任总统,是美国历史上首位非洲裔总统。据美国媒体报道,企鹅兰登书屋去年与奥巴马夫妇签订了新书出版协议,将分别出版两人的回忆录,协议金额高达6000万美元。

NBA东部决赛第四场:

骑士胜凯尔特人

5月21日,在2017—2018赛季NBA季后赛东部决赛第四场比赛中,克利夫兰骑士队主场以111:102战胜波士顿凯尔特人队,总比分2:2平。

图为骑士队球员詹姆斯(右)在比赛中与凯尔特人队球员斯玛特拼抢。

新华社发



波士顿大学授予张艺谋荣誉博士学位

本报综合消息 在美国波士顿大学5月20日举行的2018届毕业典礼上,中国导演张艺谋被授予波士顿大学人文艺术荣誉博士学位。

波士顿大学校长罗伯特·布朗在毕业典礼上向约7000名应届毕业生及其家长介绍了张艺谋的艺术生涯以及他在电影、歌剧、芭蕾舞剧和大型表演等多个艺术领域的成就。他说,张艺谋的电影作品“不仅渗透了中国人和中国文化,也是展现人类本性和渴望的一扇窗口”。

张艺谋在接受记者采访时说,波士顿大学授予他荣誉博士学位,说明他多年的创作得到关注、了解和认可,他感到很荣幸。

波士顿大学媒体部执行主任科林·赖利告诉记者,毕业生们即将走出校园,当此之际,学校会选择“能对学生发挥榜样作用的知名人士”作为荣誉学位授予对象。
(徐剑梅)



张艺谋

古风雅韵 袖舞流年

5月22日,安徽亳州幼儿师范学校举办“古风雅韵 袖舞流年”为主题的第二届艺术文化节,学生们参加了舞蹈、古诗词联唱、礼仪、器乐合奏等才艺表演。

右图为安徽亳州幼儿师范学校学生在文化节上表演节目。

新华社发



尤伯杯羽毛球小组赛: 中国胜马来西亚

5月22日,在泰国曼谷举行的2018年尤伯杯羽毛球小组赛中,中国队以4:1战胜马来西亚队。

右图为国家队选手黄东萍(上)/郑雨在比赛中。她们在双打比赛中以2:0战胜马来西亚选手邹美君/许嘉雯。

新华社发

